

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
évesre 8 pengő.

Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.

Felétős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Celldömölki úton
Ide intézendők a szerkesztő részét illető közlemények
hirdetések és mindennemű pézsilletek

A román parlament humora.

Nem is volna minden érdekesség nélküli dolog a román parlamenti beszédek ezen a címen magyarul kiadni, mert igaz ugyan, hogy az el-ő pillanatra némi bosszankodást tapasztalunk magunkon, de azután bizonyos, hogy megmondhatatlan derűtlenséget okozna az olvasónak. Ilyen pompás beszédet mondott pl. Vajda-Vojvod Sándor belügyminiszter július 24-én a szenátusban. Bosszankodni nem érdemes rajta, mosolygóni bizony sokat lehet. Ennek a beszédnek egyik része így hangzik: •Bizonyos államok szasz és százmilliónyi igaz vagy hamis bántót költöttek elmaradt és felvadás által lakott országok propagálására, melynek alkotmánya törte meg a török elleni egykori gátat, a propagandának ez az eszköze azonban teljesen hatástalan, mert legfeljebb egyes lapok kiadóhivatalait lehet elszédíteni, öreg zavaros fog, félrevezetett tudósokat megnyerni, hogy előadást tartsanak róluk. Hogy ez a részlet mirre vonatkozik, csak a hamis bankora való finom célzásokból lehet sejteni, egyébként nem igen. Maga a kijelentés reánk nézve igen megunyogató, mert világosan mutatja, hogy milyen oriasz fölényben van Budapest Bukarest felett. Nálunk nyessmit még sem mondhatna az előlelős államban levő politikus, de nem is lehetne találni senkit, aki ilyen otrómba hazugságra, ekkora ferdtetésre vállalkozna.

Már az mindjárt nagyon meglepő, hogy mi, Vajda fantáziája szerint, százmilliókat költöttek propagandára. Egy tönkretett és megcsönkített kis ország hogyan költötte százmilliókat nyessmire, hiszen ha költöni tudunk volna, vagy tudnánk, nem jutottunk volna ennyire. Magyar propagandáról sajnos sohasem lehetett beszélni. Még mulatagósbab az, hogy szerinte mi voltunk azok, akik miatt megtört a török elleni gát. Alig hihető, hogy Vajda ne ismerne a történelmet, amely pedig tud arról a pár százados küzdelemről, mely köztünk és a terjeszkedő török birodalom között folyt. Hogy csak egyre emlékezzünk vissza, ezen a gáton áll valamikor Hunyadi Janos is. Igaz, hogy a seregeben ott volt néha az olah vajda is, de nem volt köszönet benne, mert mindannyiszor átpártolt a törökhöz s elveszett, miatta a csata. A gátszakadás a románoknál történt mindiz. Azután emleget valami zavaros eju tudósokat, akiket mi féltünk tudni vezetni. Azok a tudósok, akik a mi igazságunk mellett valaha felemeltek vagy felemeltek a szavukat, komoly tekintélyek az egész világon, a zavaros fejűek a román egyetemen szokták, a tudósnyukat szerezn.

A legzobb azonban az a megállapítás Vajdának, hogy a mi országunkat felvadás lakják. Egy ország, amely a világtörténelem számára Petőfit, Jokait, Munkacsit, Kosuthot szülte, a román parlamentben ünnepélyesen felvadások nyílvánítottak. S ezt éppen Romániában állapítják meg rólunk. Magyarország lakosai között igazán csekély számban vannak a felvadások hasonló népségek, azonban ezek az ugynevezett olahigányok is alighanem Vajdaokkal tartják a rokonságot, mint azt nevük is mutatja.

Ha valami elégalpa látna napvilágot ilyesmi, akkor is elég mulatagos volna, hát még mikor egy belügyminiszter enged meg magának ilyen tréfákat. Egy belügyminiszter, akinek a beszédei rendszer államban komolyan szokták venni az emberek. Vagy tévednek e az a rövid jellemzés nem ránk, hanem saját magunkra vonatkozik. A propaganda, a zavaros tudósok, török elleni gátszakadás, levadás népek ráillik Romániára, a hamis bankorok eddig nem tudunk. De azért lehetséges.
Dr. Remport Elek.

S. Andor grafológus, a grafológusok tudora, az Erdélyi Béla és a Kodolka-Léde-rerné gyilkossági per grafológusa Celldömölkiön.

Hogy jósolta meg S. Andor grafológus Léde-rernének a gyilkossági bűntettét, hogy leplezte le az Erdélyi Béla gyilkossági per névtelen lejteltetőjét és hogy jósolta meg Bauerle Lulu álcaművészének sorát és életfolyását

Egy furcsa vendég érkezett ma városunkba, S. Andor grafológus, aki - úgy - Vas, Veszprém, mint Győrmegeyében, de máshol is jöhrnének örönd.

S. Andor mester, aki több bűntgyben és sok titkos felderíthetetlen esetekben vett részt, melyeknek hátamagett nagy bűntények rejlettek s melyeken a hatóságok hónapokon keresztül vezettek nyomozást eredménytelenül, leplezett le S. Andor mester pillanatok alatt.

S. Andor mester nem a kiskaliberű és ripacs grafológusok közé tartozó egyén, mert úgy analízis lapjain, mint emlékkönyveiben - sok nagynevű emberek elismerését láthatjuk, így többek között a bécsi államrendőrség igazgatójától Fellner, Bauer Gusztáv, a most még vizsgálat alatt levő ügy elismerését is volt szerepsenk látni. S Andor mester egyébként a magyarországi artista egyesület igazolt és levezsáztott grafológusa.

S. Andor mester jó megjelenésével és kiváló tehetségével csakhamar megnyerte a celldömölki közönség és hatóságok bizalmát, hogy a közérünk fejekyjóletti és a főszolgabírói hivatalból is elismerést nyert.

S. Andor mester Bécsből érkezett városunkba, ahol emedélyt nyert arra, hogy a Domokos szalóban es Janoshában a Ritterfeld vendéglőben grafológiai jóslási analíziseket készítsen, a jövőt érdeklő kíváncsi közönség számára. A művész több elismerésre tett már szert nálunk is.

Amikor a művész szerkesztőségünkbe jött, megkerdeztük tőle, hogy miként jött rá tehetőségére, hol jart mindenhol és milyen karriert futott be, mire a mester a következőket felelte:

Tizenhárom éves koromban, mint gyermek egy barátom hozott nekem egy levelet, egy kirándulás alkalmával, melyet egy barátjattal kapott s mely levélben azt írta a levél írója, hogy menjen el vele világot próbálni.

Amikor mi a levelet olvastuk, nagyon gyanús lett nekem az iras-és mikor a levelet kezembe vettem atrivszálás vegtli, a következő tanácsal fordultam barátomhoz:

Te, kedves barátom! Aki neked ezt a levelet írta, az egy igazságtalan gyermek, aki bűntényt követett el és szűlelelő is megszökött. Nézd csak milyen zavartan, értelmetlenül és össze-vissza kezszál irása van. Ezt biztos szökeés közben írta, mert lelkiallapota is feldult es nyugtalan. Ne menj el vele, mert ez téged szerencsétlenné tenné.

Alig telt el 6 hónap, a levél írójának szülei kaptak egy értesítést a kassai törvényszéktől, hogy fiuk négy évi fegyházát kapott rablás bűntetteért és gyilkosság kísérletéért.

Igy telt el a hónapok és évak, mig kikerültem keletre, ahol sok szenvedésen es nyomorúságon mentem keresztül. 1922-ben hazatérve szülőföldemre, beszélt tovább. On-életrajzát a mester. egy napon bementem Pesten az Abbázia kávéháza, ahol analíziseket végeztem. Ez alkalommal kapok egy női es egy férfi irási sz.

Amikor én a női es férfi irást megláttam, rögtön körhözöttem, hogy ki küldötte es írtam, hogy a mellettem levő asztaltól kaptam, ahol egy csendőrfőhadnagy űt a feleségével.

asszony nymphonias betegségnek hódol, hogy egy bűntény eikövetésén ragódnak, melyet mostan akarunk végrehajtani s amely bűntény neve gyilkosság. Azt is megmondottam, hogy az ügyvel erősen es elhatározva foglakoznak, de 3 héten belül meg is fogjak cselekedni.

A férfinek is megmondottam, hogy a gyilkosságban felbujtóként fog szerepelni, mely gyilkosságot kegyetlen módon fogják eikövetni es bűntétele kötél lesz, mig felesége a börtönben fog meghalni hosszú rabság után. Ez be is következett.

A második bűntgy, amelyben napfényt derítettem, az Erdélyi Béla gyilkosság, mely pernek én lepleztem le a nyári tartozódóssám ideje alatt a p-r névtelen lejteltetőjét, egy színező személyében, aki Erdélyi Bélaéak szeretője.

Megmondottam a levelezőlap irásából, hogy erősen befolyásolható, hisztériás es hazudozó nő írása, akiben nagy bosszú es félelem vagy van es ezen fejtőreos hatás alatt cselekedte meg a levelezőlapon kijelentett irási rágalmaszásokat Erdélyire nézve. Megmondottam, hogy a legmesszebbmenteg es szexuális érzelmeknek hódol, nagy materialista es a világ legnagyobb pesszimistája. Rossz hiszemű, hízék es bosszuallo egyén. Megmondottam, hogy kalandravagyók, aki utazásnak szeremese es mind-nt az érdekert celekszik meg, de hamis tanácsra es esküre is kapható, jellemző köllőldön kell, hogy tartózkodjon es valamilyen éjjeli lokálban kell, hogy legyen. Az illető Parizsban a Palé d'orban fel is ismerték es amikor le akarták tartóztatni egy véletlen pillanában sikerült a detektívek kezéből megszökni.

Jaj bizony, kedves Főszerkesztő Ur, nem könnyű kenyér ez! A közönség sem tudja nagyon értékelni az igazi művész tehetőségét es amikor egy-két szóhámos, akik magukat grafológusoknak mondják becsapják, akkor térnek maunkhoz, hogy becsaptak es mégis jobb lett volna az arra hivatottaknak kezük irását megállapítani.

Még egy utolsó esetről számolok be a kedves Főszerkesztő Urnak.

Pesten voltam egy éjjeli mulatóban, ahová egy barátommal mentem el es ez alkalommal ismertem meg Bauerle Lulu hírhetes tancosnőt, aki jelenleg is egy közeli hírdőhelyen van szerződésben, aki egyébként es athéni operaház primadonnája volt. Kezdtünk közömbös dolgokról tárgyalni. Egyszer csak a kis művésznek kivesz egy szerződést a retiküljéből es mutatja, hogy nyárra hírdőhelyre fog menni szerződésbe. Amikor én a szerződésen a kisleány aláírását megláttam, a következőket mondtam:

Kifejtett es nagy művészi tehetséggel van megáldva, de egy nagy fájdalom van elrejto szívében es egy kellemetlen, nehezen egyjtit-ható betegségnek es hódol. Elmondottam, hogy nagy karrier befutását kezdte meg, de szereltem aidozata lett es így a családás után kedvet vesztve abba hagyott mindent es bosszút forralva magában a férfiak ellen, egy álcázatot keresett, amit sikerült is találni. Valakivel vadhaszágában én, az illető férfi artista ember, aki nagy tudással bír es egy jóhírűvű ember. Ennek a férfiak sikerült is bizalmat elnyernie, de a fuho: soha őszint- nem volt.

A budapesti Corvin Áruház... vevőin az országra...

A Corvin Áruház... közönséget...

Mindig dívatok... a Corvin Áruház...

A vidéki közönség... a Corvin Áruház...

Az Országgyűlés... a Corvin Áruház...



Székfűtés... a Corvin Áruház...

A paradicsom... a Corvin Áruház...

Öngyilkos fopincér... a Corvin Áruház...

A csendőrnök... a Corvin Áruház...

Domokos Ignác... a Corvin Áruház...

Agyonlétet magát... a Corvin Áruház...

Kölnivizek... a Corvin Áruház...

A debreceni gazdai... a Corvin Áruház...

Ingyen utazhat... a Corvin Áruház...

Ideális leánynevelő... a Corvin Áruház...

Advertisement for 'DIVATCSAÉRNOK' featuring a table of exchange rates and promotional text.

Emésztési nehézségek, gyomorfájás, gyomorférges, rosszullét, fejfájás, szemkaprazás, idegizgalom, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkaképtelenség esetén a természetes Ferenc József keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, a vérkeringést helyes útra tereli, felfrissíti a szellemet és egészséges almot hoz. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek bizonyítják, hogy alkoholisták a Ferenc József víz használatát folytán éhségérzetüket majdnem teljesen visszaszerezték. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

IV. Károly király Emlékünnep Tihanyban. Az Emlékbizottság titkársága az emlékünnepig az érdeklődő közönség részére Budapesten naponta d. e. 9—12, d. u. 15—19 óra között a Nemzeti Összetartás Társaskörének helyiségében IV. Vámház-tórt 2. II. em. Tel. Aut. 844—11., az ügyvezető elnök d. e. 9 óráig és d. u. 13—15 óráig Budapest, I. Urinca 42. Tel. Aut. 604—83. rendelkezésre áll. Kérjük az egyesületek, testületek, társaságok részvételét bejelenteni, hogy a bizottság azoknak a megfelelő fogadtatásáról és elhelyezéséről idejében gondoskodhassék. Felkerjük mindazokat, akik a IV. Károly király tihanyi tartozkodását megörökítő emléktáblánál koszorút kívánnak elhelyezni, hogy szaudékukat a titkársággal közölni sziveskedjenek. Az emlékünnepre a m. kir. államvasutak, valamint a Déli vasút társaság igazgatója 50 százalékos menettérti jegyet bocsát a résztvevők rendelkezésére. E kedvezményes jegyek váltására jogosító igazolványok 150 P kezelési díj felzetése ellenében legkésőbb augusztus 12-ig a bizottság titkárságánál kaphatók. A tihanyi Sportszállóban az ünnepet követő ébredő vajo jelentkező augusztus hó 12-ik ugyanúgy az emlékünnep utolsó napjaira a bizottság rendezője Tihanyban a Sportszállóban is működik a gondoskodók arról, hogy nemzeti ünnep alkalmával ellátott rendezők az ünnep színvonalát mindennemű utbaigazításai és felvilágosításai szolgálják. Az utvonalkat, mentőállomásokat, autók és kocsi varakozó helyét feljuttatni tabakkal jelölik meg.

A Szent Istvánnap látványosságokra fivárosba utazó nagyközönség figyelmébe Felhívjuk a Szent István napjára 50 százalékos kedvezményre Budapestre utazó kedves olvasóink figyelmét arra, hogy pesti tartózkodása alkalmából saját érdekében elmulasztva megtekinteni a világhírű, 80 éves üzleti múlttal visszatérő Semler (Budapest, IV. kerület Bécsi-utca 7. szám) cég összes felszerelt szövetraktarát, ahol a szebbnél szebb valódi angol szövetkönyvesek és óriási választékban és feltűnően jutányos árak mellett szereshetők be. Közön felhívjuk meg olvasóink figyelmét a cég nagy maradék osztályára, ahol a legkisebb angol szövetállományokat, a legizesebb mintákban és a legújabb választékban rendkívül mérsékelt áron szeresheti be, mely vasárnap különös alkalom nyújt a Semler minőség megismerésére.

Sopron megye, valamennyi községének motoros fűcsekendője lesz. Sopron megye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésein Baán Jenő felsőházi tag szóvá tette a községek hianyos tüzelő felszerelését s azt a javaslatot tette, hogy a községek vásároljanak u. n. kistipusú motorfűcsekendőket, amelyek aránylag olcsón beszerezhetőek s a gyakorlatban nagyszerűen beváltak. A bizottság határozta tette Baán Jenő indítványát s úgy határozott, hogy felhívja az alisan figyelmét arra, hogy hasonlóan, hogy a tehetősebb községek egymagukban, az egymáshoz közelebb szegényebb községek csoportosan vásároljanak egy-egy motor fűcsekendőt.

Borzalmas éjszakájuk volt kedden a kemeneshőgyésieknek. Irózatos szelvíharban kigyulladt egyik gazda lakóháza és hamarosan tűz lakóház borult lángba, lett a tűz martalékvá. A lakóházakon kívül elégett sok gazdasági épület. Ötszáz keresztbehordott gabona és rengeteg háziállat. A tűz keletkezéséről hamarosan megjelentek a környékbeli tüzoltók, akik megfeszített munkával láttak a tűz oltásához, de mégis hogy a tűz még nagyobb méreteket vett fel, a papai tüzoltóknak köszönhető, akik autófűcsekendőjükkel nyomtak

HA NEHÉZ AZ ELLOJJA HÚZ A BERETVÁJA SI ESSEN AZONNA VÁMOSSY BOLTJÁBA CELLDÖNÖLK PIACTÉR

Magántanuló, önképző, felelősségteljes előkészítése
 Budapest, Erzsébet-körút 48. sz. 1139
Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válaszbélyeg)

el a tüzet. A csendőrség megalapítása szerint a tüzet gyújtogatás okozta. A tüzet hűzők egyikének talán ez a felírás volt: "Köz a hat-két heten belül el fog egnit Bizosítva a mmi sem volt.

A fekete tetvek lepték el az ijen oszibarackfánkat. A Kertészeti Lapok legutóbbi számában tanúságos cikk írték a fekete tetvekkel szemben Lechner Ödön tanár, a kiváló ösztörbűri termelő, azokról a meghibásított károkozó állatokat az idén a fekete tetvek a perodás ösztörbűri károkozók okoztak. Tanulmányban alapos, gyakorlati utbaigazításokat nyújt a kertészek elme védekezésére is. Ezen nagyon értékes közlemény mellett Budai József kiváló pomológusunknak értékes és nagyon sok hasznos gyakorlati közlemény teszi értékes a "Kertészeti Lapok" legújabb tartalmán számát. Mutatványszámot 1. példányok bonyolításban való beküldése ellenében küld a "Kertészeti Lapok" kiadóhivatala Budapest VII. kerületben ucca 20.

Hivatalos koplalokura. Az egyik román újságban látászonokan két hírvet, hogy fizessenek adót, mert a kasszában az üzlet kedett lel sines. A tisztviselők két hónap óta szemet sem láttak a fizetésük. Ha fizetést nem kaptak, akkor nyi vanva az üzletnek, talán az állam szándékosan is tartotta velük ezeket a "yak rákokat. Ambar amit mi eddig a román tisztviselőkről hallottunk, tudják ők a penzszerező módot s kijátszik a kormányt. Az a sok ügyes rabrobánia mire való. A velük való együttműködés csak hozhat valamit a konyhára.

A kapuraltai maharadzsa estélyt adott egy magyar leány tiszteleére. Miss Ameriká és Miss Európa duavillei "merközése" után a kapuraltai maharadzsa estélyt adott Simon Boske tiszteleére. A deavillei világszépségverseny szenzációsan érdekes képet a Szent-házi Élet új száma közli. Ennek a számnak a tartalmából kiemeljük a következőket: Huszar Puffy nyilatkozik a Meztelen Hollywood: című filmről. B. Ösztör regényéről, amelyet a Színházi Élet fog közölni. Elkészült Molnar Ferenc Olympiajának filmvázlata. Egy film cenzor nyilatkozik a filmcenzuráról. Hogyan készült a beszélőfilm Hollywoodban. A strand szépe. Zilahy Irén meghívott közönség előtt megmaszta a Gellért hegyet. Hazatérés tan. Kálmán Jenő Szalma Újságit. Lakatos La-zó, Forró Pál, Boros Elemér, Szilágyi László, Bekffy István, Harsányi Zsolt írtak a "Színházi Élet" heti-új-számban egy filvönágot. cikket, verset és novellát. Darabmelléklet a "Strandszeretem", ezenkívül szenzáció-dívat,

Autó, Radio, Rejtélyrovatokat közöl a Színházi Élet, amelynek ára 1 P, egy-dévi előfizetés díja 10 P. Kiadóhivatal Budapest VI. kerületben ucca 10. szám.

Eladó birtok.
 100 kat. hold prima szántóföld és kaszáló, gazdasági és lakóépülettel kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Cím: a kiadóhivatalban.

Figyelem! Figyelem!
MEGNYILOT
Celldömök, Kemenesömlői ucca 2. sz. alatt, a Zárdával szemben.
villanyerőre berendezett működő és készítő szaküzlet.



Olcsó árak! Olcsó árak!
 A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, kiváló tisztelettel

Balla István
 működő és készítő szaküzlet
Ne sajnálja idejét,
 menjen el a **KOCZORHOZ,**
 hallgassa meg a hálózati **rádió készülékeit,**
 melyek pár fillér napi üzemköltséggel, egyszerű kezeléssel mellett működnek.
Leszállított árak!
 Szakszerű accumulator töltés.
A környék legnagyobb raktára Philips gyártmányokból.
Porszívó kölcsönzés.